
МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
СУМСЬКОГО РАЙОНУ, СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ 
 ЧЕТВЕРТА  СЕСІЯ     

РІШЕННЯ 

від 11.02.2021     № 11
с. Миколаївка 
Про внесення змін та доповнень до рішення 2 сесії восьмого скликання від 
10.12.2020 року № 02 «Про затвердження Програми забезпечення 
препаратами інсуліну хворих на цукровий та нецукровий діабет жителів 
Миколаївської сільської ради на 2021 рік»
       
        Керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
сільська рада вирішила:

1. Внести зміни та доповнення до Програми забезпечення препаратами 
інсуліну хворих на цукровий та нецукровий діабет жителів Миколаївської
сільської ради на 2021 рік», а саме:

1.1. Внести зміни у Розділ 4 «Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання
проблеми,  показники результативності», доповнивши його словами
«які зареєстровані на території Миколаївської сільської ради»

2. Розділ  4  «Обґрунтування  шляхів  і  засобів  розв’язання  проблеми,
показники результативності» викласти в такій редакції:

«4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми,
показники результативності

    Ухвалення  Програми   забезпечить  підвищення  ефективності  заходів,
спрямованих   на:   пільгове  забезпечення  препаратами  інсуліну  хворих  на
цукровий  та  нецукровий  діабет,  запобіганню  та  зниженню  інвалідності,
смертності, збільшення тривалості та поліпшення життя хворих на цукровий
та  нецукровий  діабет  шляхом своєчасного  та  стовідсоткового  забезпечення
препаратами інсуліну.  

     Основними  завданнями  Програми  є:  виділення  необхідних  коштів  з
бюджету    Миколаївської  сільської  ради  на   пільгове   забезпечення
препаратами  інсуліну  хворих  на  цукровий  та  нецукровий  діабет  жителів
громади, які зареєстровані на території Миколаївської сільської ради.



     Захід Програми, виконавці та терміни його виконання визначені у додатку
№1 до Програми.». Далі по тексту.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретар сільської
ради Непийводу В.В.

Сільський голова    Сергій САМОТОЙ
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